

基金动态

中银收益混合基金分红

中银基金周五公告,中银收益混合基金以11月24日可分配收益为基准,向基金份额持有人每10份基金份额派发现金红利0.10元。

交银信用添利债基获批

记者从交银施罗德基金公司获悉,该公司旗下第二只债券基金——交银施罗德信用添利债券证券投资基金(以下简称“交银添利”)已获监管部门批准。

大成景阳领先7日开放申购

记者昨日获悉,12月7日,大成景阳领先将在限制申购后首度开放。大成景阳是大成基金旗下业绩最好的基金之一。

华安基金香港子公司正式成立

日前,华安基金发布公告称,华安基金已在香港办理完成华安资产管理(香港)有限公司的注册登记手续。

本报综合报道

基金周评

持基等待年终到来

本周两市收出阴十字星,未来走势耐人寻味。通胀形势下,投资是必然的选择,我们建议投资者持有目前的权益性基金。

11月,市场承受了以周期股为代表的回调,沪深300指数单月下跌7.19%。但医药、食品等板块上涨幅度较大,表现出明显了结构性行情。

作为分散A股市场风险的QDII基金,11月以来在A股巨幅震荡的情况下,5只出现上涨,分别是工银全球配置6.50%、嘉实海外中国3.04%。

最近新基金扎堆发行,分级基金十分抢眼,我们建议投资者在选择分级基金时,一定要仔细阅读基金合同条款。

银河证券南阳路营业部

焦点关注

中国强 则300强

浦银安盛沪深300指数增强型基金拟任基金经理陈士俊专访

三季度以来市场涨势良好,各类指数基金表现异常突出,这使得指数基金在近期受到投资者的广泛关注和追捧。

记者:浦银安盛为何选择发行沪深300指数增强型基金?

陈士俊:选择指数基金最重要的是选择跟踪的指数,我们之所以选择发行沪深300指数增强型基金,主要考虑到沪深300指数是A股市场主流经典指数之一。

我们认为,市场资金流入沪深300指数成分股公司已在积极进行中,而且这种市场的自我修正还将进一步延续下去。

记者:你们提出的“中国强则300强”主题语,立意很鲜明,您能谈谈其中的内涵吗?

陈士俊:首先,我们对中国经济未来持续增长有信心。可以预见,中国将继续保持强大的国家竞争力,并有望在产业升级、消费、区域振兴、战略新兴产业等方面取得突破。

反映到股票市场,沪深300指数荟萃了两市300家优秀上市公司股票,是A股市场中代表性好、流动性高、交易活跃的主流投资品种。

记者:浦银安盛此次发行的是沪深300增强基金,能介绍一下它增强策略的特点吗?

陈士俊:相比普通指数基金和定性增强指数基金,它的优势相对突出:首先,我们的增强策略立足于对指数编制方法的优化改良;其次,我们采用的增强策略是一种完全的量化增强策略。

最新开放式基金净值

Table with 8 columns: 基金简称, 最新净值, 累计净值, IQDII, IQDII, 涨跌幅, 涨跌幅, 涨跌幅, 本年收益%. Rows include 华夏大盘精选, 嘉实增长, 泰达宏利精选, etc.

(2010年12月03日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

市场观察

QDII分散风险优势再现

本报讯 数据显示,截至11月30日,上证综指最低至2758.92点,较11月11日高点下跌13.42%。

对此,正在发行中的信诚金砖四国积极配置基金拟任基金经理刘儒明表示,在A股市场大幅震荡的背景下,投资者通过海外投资,尤其是投资于“金砖四国”其他三个和中国一样的高成长新兴市场。

彭博数据显示,今年以来,与A股的疲软表现相反,印度、俄罗斯、巴西等市场都保持了稳定的增长。截至11月22日,今年印度Sensex指数上涨了14.27%,俄罗斯RTS指数上涨了10.78%。

“长期来看,QDII基金具有一定的投资价值,相对于目前国内市场的震荡不定,其分散风险的投资优势正在日渐显现。”刘儒明表示,“不过,虽然QDII基金具有分散系统风险的优势,以及A股市场不稳定性依然存在,但投资者也不可盲目投资。”

专业装修 价格低 施工快 电话:86661025 86661026

政策面宏观透视、基本面全盘扫描、技术面精湛分析 www.jztcl.com

1:2.5成倍放大资金 提供炒股资金快 咨询热线:400-6676-898

www.totoyou.net 健康医药 感恩有你 携手共赢 专栏广告感恩优惠月进行中 咨询电话:63399000 63396000

21味中药大组方糖尿病国药独家上市 国药准字 Z20025125 国家中药保护品种

国家食品药品监督管理局批准,青海大地药业独家生产的糖尿病特效国药降糖通脉胶囊,对平稳降血糖、治疗并发症有独特的效果。 糖尿病患者最怕什么? 近期权威部门的一项调查显示,95%的患者不同程度的担心糖尿病并发症。

治“膝关节病” 国药显奇效

膝关节病主要是关节软骨磨损失去保护作用,疼痛肿胀积水变形,像针刺一样痛,蹭着地面走,迈不动步,拄着拐,坐轮椅,下不了床,甚至致残。 现代中医研究认为,骨关节炎病在关节,病在软骨。因软骨是无血管组织,常规药物很难达到病变部位。

男人专用有保证

男性器官的大小已成为部分男性的心理障碍,也成为夫妻生活中最重要的因素。因此,众多男性都想拥有令人羡慕的器官。而K6增大胶囊可在短时间内完成器官的二次生理发育。

风雨同行 感恩 年 更加优质的服务

通通有企业2003年~2010年 1.专业的广告经营:拥有《郑州晚报》分类、专栏、题花、中缝独家代理权,周六版面广告部分代理权,另投资经营“中原第一报网”。